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Predmet: Izvješće o ostvarenju Godišnjeg programa rada Zavoda za 

prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu  
- donošenje, predlaže se  

 

  
Poslovi iz djelokruga Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije (u 

daljnjem tekstu: Zavod) utvrđeni su odredbama Zakona o prostornom uređenju («Narodne 
novine» broj 153/13), Odluke o osnivanju javne ustanove «Zavod za prostorno uređenje 

Krapinsko-zagorske županije» («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 4/08., 30/09., 
4/14, 12/14 - ispravak i 16/14 – pročišćeni tekst) i Statutom Zavoda («Službeni glasnik Krapinsko-
zagorske županije» broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst i KLASA: 350-01/08-

01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03 od 30. prosinca 2008. godine).  
U skladu s navedenim i potrebama Županije aktivnosti Zavoda u 2016. godini detaljnije i 

konkretnije su planirane Programom rada Zavoda za 2016. godinu KLASA: 350-01/15-01/14, 

URBROJ: 2140-20-01-15-03, a na koji je pribavljena suglasnost Župana KLASA: 350-01/15-01/34, 
URBROJ: 2140/01-02-15-2.    
  

Člankom 12. Statuta Zavoda je nadalje utvrđeno da Upravno vijeće Zavoda, između 
ostalog, prati izvršavanje Godišnjeg programa rada Zavoda te da je Izvješće o ostvarenju 
predmetnog Programa dužno dostaviti  Županu.  

 
Slijedom navedenog u prilogu dopisu dostavlja se Prijedlog izvješća o ostvarenju godišnjeg 

programa rada za 2016. godinu na razmatranje, a Upravnom vijeću se predlaže njegovo 

donošenje. 
 
Nakon donošenja Izvješća po Upravnom vijeću isto će se dostaviti Županu na razmatranje i 

prihvaćanje.  
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ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE 
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE 

 
KLASA: 350-01/17-01/02 

URBROJ: 2140-20-01-17-04 

Krapina, 10. veljače 2017. 

 
 

 

Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije 
("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni 
tekst i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03 od 30. prosinca 2008. godine) 

Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije na 14. sjednici 
održanoj dana 10. veljače 2017. godine donijelo je  

 

    
 

 

Z A K L J U Č A K  
 
1. Donosi se Izvješće o ostvarenju Godišnjeg programa rada Zavoda za prostorno uređenje 

Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu. 
 
2. Tekst Izvješća o ostvarenju Godišnjeg programa rada Zavoda za prostorno uređenje 

Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu nalazi se u privitku i čini sastavni dio ovog Zaključka.  

 
 
 

 
 

  PREDSJEDNIK                                                                                         

UPRAVNOG VIJEĆA 
 

prof. dr.sc. Damir Hršak 

 

 
 
 

 
Dostaviti: 
1. Krapinsko-zagorska županija, n/p Župana 
2. Arhiva, ovdje 
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I.   UVOD 
 
Temeljem odredbi  Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("Narodne novine" broj 76/07, 

38/09, 55/11, 90/11, 50/12, 55/12 i 80/13), radi osiguranja obavljanja dijela poslova iz 
nadležnosti, Županija je osnovala javnu ustanovu "Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-
zagorske županije" (u daljnjem tekstu: Zavod), a kasnije i usklađivala djelovanje Zavoda s 
važećim propisima Republike Hrvatske, donošenjem Odluke o osnivanju Zavoda  ("Službeni 

glasnik Krapinsko-zagorske  županije" broj 4/08., 30/09., 4/14, 12/14 - ispravak i 16/14 – 
pročišćeni tekst, u daljnjem tekstu: Odluka). Posljednje usklađenje izvršeno je tijekom 2014. 
godine, a temeljem Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine broj 153/13., u daljnjem 

tekstu: Zakon). 
 Zakonom, Odlukom i Statutom Zavoda («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» 

broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-

20-01-08-03 od 30. prosinca 2008. godine u daljnjem tekstu: Statut) utvrđena djelatnost i 
područja rada Zavoda obuhvaćaju: izradu odnosno koordinaciju  izrade i praćenje provedbe 
prostornih planova područne (regionalne) razine, izradu izvješća o stanju u prostoru, vođenje 

informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda, pripremu 
polazišta za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova užih područja, pružanje 
savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine, izradu prostornih planova 

uređenja jedinica lokalne samouprave i urbanističkih planova uređenja od značaja za Državu, 
odnosno Županiju, stručno-analitičke poslove iz područja prostornog uređenja ako to zatraži 
Ministarstvo ili Župan te druge poslove u skladu sa Zakonom i Statutom Zavoda.  

Tijekom 2016. godine u okviru Zavoda, a u skladu s Programom rada provođene su 
slijedeće aktivnosti odnosno poslovi: 

 poslovi osiguranja obavljanja djelatnosti Zavoda 

 poslovi prostornog uređenja 
 ostali poslovi    

 
 

II. POSLOVI  OSIGURANJA OBAVLJANJA DJELATNOSTI ZAVODA 
 

Donošenjem Proračuna Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu u okviru kojeg su, 
unutar sredstava osiguranih za rad Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu 
okoliša, osigurana i sredstva za rad Zavoda, a potom donošenjem Programa rada Zavoda i 

Financijskog plana Zavoda za 2016. godinu po Upravnom vijeću Zavoda osigurane su osnovne 
pretpostavke za obavljanje djelatnosti Zavoda u 2016. godini. 

Na realizaciji poslova u Zavodu je tijekom 2016. godine bilo zaposleno ukupno 9 osoba od 

čega 7 zaposlenika Zavoda te dvije osobe zaposlene na određeno vrijeme, a na radnim mjestima 
stručnog suradnika za prostorno uređenje i stručnog suradnika za informacijski sustav prostornog 
uređenja.  

Stručno usavršavanje zaposlenih tijekom godine bilo je usmjereno na stručno usavršavanje 

u cilju održavanja statusa ovlaštenih inženjera te u skladu s potrebama obavljanja poslova iz 
nadležnosti Zavoda. Provođeno je učešćem u okviru radionica, savjetovanja, stručnih skupova i 
konferencija te razmjenom stavova i iskustava o pojedinim područjima rada s drugim županijskim 

zavodima, a vezano na: novine u prostornom uređenju i gradnji, nacionalnu infrastrukturu 
prostornih podataka, pravo na pristup informacijama, strategije urbane regeneracije, mineralne 
sirovine od javnog značaja, rad sa GIS alatima te u okviru programa usavršavanja u području 

javne nabave.  



 Poslovi vezani na rad Upravnog vijeća Zavoda obuhvaćali su pripremu i održavanje 
sjednica Upravnog vijeća odnosno pripremu odgovarajućeg materijala i prijedloga akata čije 
donošenje je u nadležnosti Upravnog vijeća Zavoda (prijedlozi financijskog plana i njegovih 

izmjena i dopuna, programa rada, izvješća o aktivnostima Zavoda, izvješća o izvršenju 
financijskog plana, provedba natječaja za imenovanje ravnatelja Zavoda i dr.).   
   

 

III. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA  
 
U skladu s djelokrugom poslova Zavoda utvrđenim odredbom članka 3. Odluke i članka 5. 

Statuta Zavoda te u skladu s Programom rada Zavoda za 2016. godinu u dijelu poslova prostornog 
uređenja provodili su se poslovi i aktivnosti u slijedećim segmentima: 

1. prostorno planiranje 
2. vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru 

ovlasti Zavoda 
3. stručno-analitički poslovi iz područja prostornog uređenja 

 

 
1. Prostorno planiranje 

 
1.1. Izrada, koordinacija izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne 

(regionalne) razine  

  
Tijekom godine aktivnosti u ovom segmentu poslova obuhaćale su praćenje provedbe 

Prostornog plana Županije kroz aktivno sudjelovanje Zavoda u svim fazama izrade i donošenja 

prostornih planova u nadležnosti jedinica lokalne samouprave te prostornih planova područne 
razine čija je izrada i donošenje u nadležnosti susjednih županija i Grada Zagreba. 
 

 
   1.2. Izrada izvješća o stanju u prostoru Krapinsko-zagorske županije 
 

Tijekom godine Zavod je u značajnoj mjeri bio angažiran na izradi Izvješća o stanju u 
prostoru Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2011.-2015. godine, dokumenta praćenja 
stanja u prostoru koji, sukladno odredbama Zakona, sadrži polazišta, analizu i ocjenu stanja i 

trendova prostornog razvoja, analizu provedbe prostornih planova i drugih dokumenata koji utječu 
na prostor, te prijedloge za unapređenje prostornog razvoja s osnovnim preporukama mjera za 
iduće razdoblje.  

Aktivnosti na izradi Izvješća o stanju u prostoru Županije su obuhvaćale prikupljanje 
podataka iz svih područja relevantih za prikaz stanja u prostoru te analizu, obradu i interpretaciju 
pribavljenih podataka i pokazatelja stanja za pojedine dijelove prostora sukladno Pravilniku o 

sadržaju i obveznim prostornim pokazateljima izvješća o stanju u prostoru («Narodne novine» broj 
48/14. i 19/15.). 
Izrada Izvješća je tijekom godine okončana, a Županijska skupština je Izvješće razmatrala i 

usvojila 13. prosinca 2016. godine na 22. sjednici Županijske skupštine. 
 

 

1.3. Pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine i 
osiguranje usklađenosti prostornih planova lokalne razine s prostornim planom      

Županije 



Ovim segmentom poslova iz nadležnosti Zavoda obuhvaćene su aktivnosti provođene 
vezano na izradu prostorno planske dokumentacije jedinica lokalne samouprave, a koju ne 
izrađuje Zavod.  

Obim poslova u ovom segmentu u korelaciji je s aktivnostima jedinica lokalne samouprave 
budući da u okviru istog, a u skladu s potrebama jedinica lokalne samouprave Zavod provodi 
analize prostorno planske dokumentacije jedinica lokalne samouprave vezano na pružanje pomoći 
u fazi pokretanja izrade njihove izmjene i dopune te analize prijedloga njihove prostorno-planske 

dokumentacije u različitim fazama njihove izrade vezano na iznalaženje odgovarajućih prostorno 
planskih rješenja za pojedine zahvate i/ili prostore, sudjeluje u radnim i javnim raspravama i/ili 
daje mišljenja na konačne prijedloge dokumenata prostornog uređenja za prostorne planove 

uređenja jedinica lokalne samopurave. 
 U izvještajnom razdoblju navedene aktivnosti provođene su u okviru izrade 23 (dvadeset 

tri) dokumenata prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave.    

Pružanje stručne savjetodavne pomoći vezano na pokretanje izrade ili izradu dokumenata 
prostornog uređenja te sudjelovanje u radnim i/ili javnim raspravama provođeno je u okviru 
postupaka izmjene i dopune odnosno stavljanja van snage slijedećih prostorno planskih 

dokumenata: 
1. izmjene i dopune prostornih planova uređenja: 

1.1.  gradova  Klanjec, Krapina i Zabok  

1.2.  općina: Lobor, Kraljevec na Sutli, Stubičke Toplice, Hum na Sutli, Radoboj, 
Mihovljan, Zagorska Sela, Đurmanec, Konjščina, Veliko Trgovišće i Bedekovčina 

2. urbanističkih planova uređenja: II. izmjena i dopuna UPU središnjeg općinskog naselja 

Marija Bistrica (UPU Marija Bistrica 1), UPU zone groblja i javnog parkirališta Marija 
Bistrica, UPU groblje u Jakuševcu Zabočkom, UPU proširenja groblja u Velikom 
Trgovišću, UPU dom umirovljenika Gubaševo, UPU „Centar 3“ Zabok – II. izmjena i 

dopuna. 
3. GUP Grada Krapine – V. izmjena i dopuna. 
4. stavljanje van snage dijela UPU naselja Klanjec, Mihanović Dol i Lepoglavec te DPU 

groblja Marija Bistrica 
Mišljenje o usklađenosti konačnih prijedloga prostornih planova uređenja jedinica lokalne 

samouprave izdano je za 8 (osam) dokumenata i to za: III. izmjenu i dopunu PPUO Jesenje, III. 

Ciljanu izmjenu i dopunu PPUO Zlatar Bistrica, IV. izmjenu i dopunu PPUO Lobor, III. izmjenu i 
dopunu PPUO Hrašćina, IV. izmjenu i dopunu PPUO Stubičke Toplice, III. izmjenu i dopunu PPUO 
Zagorska Sela, IV. izmjenu i dopunu PPUO Radoboj i II. izmjenu i dopunu PPUO Kraljevec na Sutli.  

 
 

1.4. Izrada dokumenata prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave  
 
Temeljem Odluka Župana Zavod je bio angažiran na izradi 6 (šest) dokumenata 

prostornog uređenja jedinica jedinica lokalne samouprave. U izvještajnom razdoblju, u različitim 
fazama u postupku izrade odvijale su se aktivnosti na izradi slijedećih dokumenta:  

 

1. Ciljana izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Đurmanec – izrađen Prijedlog 
Plana za ponovnu javnu raspravu, ponovna javna rasprava provedena tijekom kolovoza, po 
izradi i usvajanju Izvješća o javnoj raspravi izrađen Nacrt konačnog prijedloga Plana, a 

potom i Konačni prijedlog Plana. Plan usvojen i donesen na Općinskom vijeću 16. prosinca, 
a izrada okončana predajom Plana Općini na provedbu („Službeni glasnik KZŽ“ 37/16).   

2. VII Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Hum na Sutli – izrađen je 

Prijedloga Plana za javnu raspravu i provedena javna rasprava u lipnju, po izradi Izvješća o 



javnoj raspravi izrađen Prijedlog Plana za ponovnu javnu raspravu i provedena ponovna 
javna rasprava u srpnu, po izradi Izvješća o ponovnoj javnoj raspravi izrađen je Nacrt 
konačnog prijedloga Plana, a potom i Konačni prijedlog Plana. Plan je usvojen i donesen 

na Općinskom vijeću 27. rujna, a izrada okončana predajom Plana Općini na provedbu 
(„Službeni glasnik KZŽ“ 26/16).   

3. I. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Konjšćina – priprema i izrada 
podloga za izradu Plana te izrada Nacrta prijedloga Plana    

4. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Mihovljan – izrađen Prijedlog plana za 
javnu raspravu, provedena javna rasprava u srpnju, izrađeno Izvješće o javnoj raspravi, 
potom izrađen Prijedlog plana za ponovnu javnu raspravu koja je provedena u prosincu, a 

po izradi Izvješća o ponovnoj javnoj raspravi izrađen Konačni prijedlog Plana 
5. IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Klanjca - izrađen Prijedlog Plana za 

javnu raspravu te provedena javna rasprava u srpnju, po izradi Izvješća o istoj izrađen 

Nacrt konačnog prijedloga, a potom i Konačni prijedlog Plana. Plan usvojen na Gradskom 
vijeću 01. rujna, a izrada okončana predajom Plana Gradu na provedbu („Službeni glasnik 
KZŽ“ 22/16). 

6. IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Veliko Trgovišće – priprema 
podloga za izradu Plana 
 

 
2. Vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u 

okviru ovlasti Zavoda 

 
Vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti 

Zavoda kontinuirani je proces koji se odvija na dvije razine, nacionalnoj i županijskoj. 

U skladu sa definiranim sadržajem i formom nacionalnog Informacijskog sustava 
prostornog uređenja izvršen je upis metapodataka u e-katalog i odgovarajuća obrada 12 novih 
dokumenata prostornog uređenja odnosno kartografskih prikaza u sastavu istih (za područje 

Grada Donje Stubice, Zlatara i Klanjca te Općina Gornja Stubica, Desinić, Zlatar Bistrica, Hrašćina, 
Lobor, Stubičke Toplice, Radoboj, Hum na Sutli i Zagorska Sela) u sastavu Geoportala prostornih 
planova Republike Hrvatske. 

U okviru informacijskog sustava županijske razine izrađena je dinamička aplikacija/registar 
metapodataka prostorno planske dokumentacije za potrebe jednostavnijeg i učinkovitijeg vođenja 
te usklađivanja metapodataka s nacionalnim informacijskim sustavom prostornog uređenja 
(ISPU). Aplikacija je temeljena na tehnologiji otvorenog koda i tehnologiji dostupnoj za 

komercijalnu upotrebu što omogućava besplatnu nadogradnju i daljnju izmjenu u koordinaciji s 
potrebama Zavoda i Županije. 

U okviru ove grupe poslova, a za potrebe poslova izrade prostorno planskih dokumenata i 

drugih poslova Zavoda i Županije, ažurirane su i/ili dopunjene vlastite GIS baze podataka i u 
slijedećim segmentima: baza elektroopskrbne mreže prema naponskoj snazi, baza nerazvrstanih 
cesta (Općine Hum na Sutli i Mihovljan) geokodirani su kartografski prikazi i vektorizirane površine 

namjene za područje 8 jedinica lokalne samouprave (Gradova Donje Stubice te Općina Gornja 
Stubica, Zlatar Bistrica, Desinić, Jesenje, Hrašćina, Lobor, Stubičke Toplice), registar nepokretnih 
kulturnih dobara te registar izdanih akata za gradnju.  

Koncem 2016. godine započeta je transformacija GIS baze namjena površine iz prijašnjeg 
službenog (GK5) u novi službeni HTRS96/TM koordinatni sustav u okviru koje su obrađene Općine 
Veliko Trgovišće, Bedekovčina i Konjščina. 

 
 



3.   Stručno-analitički poslovi iz područja prostornog uređenja  
 
Značajan angažman Zavoda u ovom segmentu poslova obuhvaćao je aktivnosti definirane 

Sporazumom o poslovima obrade podataka Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije i 
prostornih planova uređenja općina i gradova na području Krapinsko-zagorske županije u sklopu 
pripremnih radova izrade Državnog plana prostornog razvoja sklopljenim s Ministarstvom 
graditeljstva i prostornoga uređenja i Hrvatskim zavodom za prostorni razvoj.  

U okviru pripremnih radova za izradu Državnog plana prostornog razvoja izvršena je 
analiza i obrada važeće prostorno planske dokumentacije (15 PPUO/PPUG) odnosno prostorna 
planska dokumentacija izmijenjena od trenutka obrade u 2015. godini zaključno s 1. rujna 2016. 

godine. Obrada temeljena na definiranoj specifikaciji Hrvatskog zavoda za prostorni razvoj 
obuhvaćala je vektorizaciju, upis atributa, geokodiranje (HTRS96/TM koordinatni sustav) i 
pripremu za .shp format te grupiranje slojeva prema točno definiranim temama za slojeve 

administrativnih granica, građevinska područja naselja, građevinskih područja izvan naselja, 
prostore izvan naselja koji nisu građevinska područja i površina određenih za otpad. 

 

 
IV.   OSTALI  POSLOVI 
 

U okviru ostalih poslova izvršavani su razni poslovi od interesa za Županiju i poslovi u 
okviru suradnje Zavoda s upravnim tijelima svih razina, ustanovama i tvrtkama u vlasništvu 
Županije i dr. 

Vezano na izradu Rudarsko-geološke studije Županije, koju je Zavod koordinirao, a 
izrađivao Hrvatski geološki institut okončani su svi postupci, a Studija je razmatrana i donesena na 
19. sjednici Županijske skupštine održanoj 8. lipnja 2016. („Službeni glasnik KZŽ“ br. 14/16.). 

U okviru suradnje na izradi županijskih strateških dokumenata izrađivani su traženi 
tematski kartografski prikazi i izvodi iz važeće prostorno planske dokumentacije za potrebe izrade 
Strategije razvoja Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2014.-2020. i pripadajuće Strateške 

studije o utjecju Strategije na okoliš te Master plana razvoja turizma Krapinsko-zagorske županije i 
pripadajuće Strateške studije o utjecaju Master plana na okoliš, a predstavnik Zavoda je 
sudjelovao i u radu povjerenstva za stratešku procjenu navedenih dokumenata na okoliš. 

U okviru suradnje u dijelu aktivnosti koje provode ustanove i tvrtke u vlasništvu Županije 
izrađivani su traženi tematski kartografski prikazi, tablični prikazi i izvodi iz važeće prostorno 
planske dokumentacije za potrebe Zagorske razvojne agencije odnosno izrade lokalnih strategija 
razvoja (Zlatar Bistrica i Zagorska Sela) i provedbe postupka zaštite zagorskih mlinaca te za 

potrebe postavljanja informativnih tabli na području Zelenjaka – Risvičke i Cesarske gore odnosno 
za potrebe Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko – zagorske 
županije.  

U okviru suradnje s ostalim tijelima svih razina, ustanovama i tvrtkama, a vezano na 
poslove od interesa za Županiju izvršena je analiza potencijala planiranih golf terena na prostoru 
Županije za potrebe Ministarstva turizma, izrađeni su izvodi iz važeće prostorno planske 

dokumentacije Županije i svih jedinica lokalne samouprave te drugi podaci za potrebe izrade 
Master plana prometnog sustava Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije i 
Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb te u okviru suradnje s projektantima i izrađivačima 

studija utjecaja na okoliš za infrastrukturne objekte Državnog značaja na području Županije.  
Dostupnost informacija o važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji županijske razine i 

jedinica lokalne samouprave, postupcima izrade nove prostorno-planske dokumentacije, stanju u 

prostoru, postupcima javne nabave i drugim aktivnostima Zavoda osiguravana je tijekom godine 



kontinuiranim održavanjem internet stranice Zavoda www.prostor-kzz.hr i u okviru iste objavom 
aktualnih podataka i informacija iz djelokruga rada Zavoda. 

     

 
 

V.   ZAKLJUČAK 
Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije 

("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni 

tekst i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03 od 30. prosinca 2008. godine) 
Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije na 14. sjednici 
održanoj dana 10. veljače 2017. godine donijelo je Izvješće o ostvarenju godišnjeg programa rada 
Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2016. godinu, te ga dostavlja 

županu Krapinsko-zagorske županije na prihvaćanje. 
 
 

 

KLASA: 350-01/17-01/02 

URBROJ: 2140-20-01-17-03 

Krapina, 10. veljače 2016. 

 

  

 PREDSJEDNIK                                                                                            

UPRAVNOG VIJEĆA 

prof. dr.sc. Damir Hršak 
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